



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

**ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΛΕΣΒΟΥ**

Έδρα: Σίγρι Λέσβου – 811 03

8ης Νοεμβρίου 17 – 811 00 Μυτιλήνη

Τηλ.-fax : 22510-47033

22530-54434

E – mail: lesvospf@otenet.gr

Μυτιλήνη, 12/01/2016

Αρ. Πρωτ.: 75

ΠΡΟΣ:

2^ο Σύστημα Προσκόπων Μυτιλήνης

3^ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης

Κοινοποίηση

Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Λέσβου

Θέμα: Βράβευση του 2^{ου} Συστήματος Προσκόπων Μυτιλήνης και του 3^{ου} Συστήματος Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης για τη συμμετοχή τους σε εθελοντικές δράσεις στο Απολιθωμένο Δάσος Λέσβου

Αξιότιμε κύριε Σβώρε,

Σας στέλνουμε τις θερμότερες ευχές μας για το νέο έτος σε σας και τα μέλη του **2^{ου} Συστήματος Προσκόπων Μυτιλήνης** και του **3^{ου} Συστήματος Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης** και ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά.

Παράλληλα, θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή του **2^{ου} Συστήματος Προσκόπων Μυτιλήνης** και του **3^{ου} Συστήματος Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης** σε εθελοντικές δράσεις στην προστατευόμενη περιοχή του Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου καθώς και για την συμβολή τους ώστε κάθε χρόνο ομάδες ανιχνευτών και προσκόπων από τη Λέσβο και όλη την Ελλάδα να επισκέπτονται το Απολιθωμένο Δάσος και να συμμετέχουν σε εθελοντικές εργασίες στα Πάρκα και στο Μουσείο συμβάλλοντας στην ανάδειξη αλλά και την προβολή του μνημείου.

Το Μουσείο αποφάσισε τη βράβευση του **2^{ου} Συστήματος Προσκόπων Μυτιλήνης** και του **3^{ου} Συστήματος Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης** με ειδικό δίπλωμα για την επιτυχή συμμετοχή στις εθελοντικές δράσεις του Μουσείου και την άριστη συνεργασία μας, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί με την ευκαιρία της κοπής της βασιλόπιτας και του Απολογισμού Δράσης του Μουσείου, το **Σάββατο 23 Ιανουαρίου 2016** και **ώρα 12.00** στις εγκαταστάσεις του στο Σίγρι.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τα μέλη του 2^{ου} Συστήματος Προσκόπων Μυτιλήνης και του 3^{ου} Συστήματος Ναυτοπροσκόπων Μυτιλήνης για τη βράβευση και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνηση.

Με εκτίμηση
Ο Διευθυντής του Μουσείου



Δρ. Νικόλαος Κ. Ζούρος
Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου

